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Aufgabe 1:

a. Zeige nur mit Iilfe der Grenzwert—Definition:

lim (2% — 2) = 6.
x—3

Zeige nur mit Hilfe der Definition der Ableitung: (22 + 3z — 1) = 22 + 3.

Bestimme das Taylorpolynom 3. Ordnung der Funktion f(x) = (22 +1)-e®
im Entwicklungspunkt zg = 0.

Bestimme den Reihenwert der Reihe

()

und folgere mit Hilfe des Majorantenkriteriums, dass die folgende Reihe kon-

vergiert:

2. 1+ sin(k)
Z 5k :
k=0

Aufgabe 2:

a.

Bestimme die lokalen Extrema der Funktion
43
R = R; = ——

Warum besitzt f auf dem Intervall (1,2) eine Umkehrfunktion f='? Auf
welchem Intervall ist f~! definiert? Welchen Wert besitzt (f~1)'(3)?

Bestimme eine Stammfunktion fiir

3 — 22 —3x—14

fx) = ——

X

—x—2

Berechne den Wert des folgenden Integrals mit Hilfe der Substitution v =

V14 x: ,
/0 cos(v1+x)dx.

Welchen Konvergenzradius besitzt die Potenzreihe

> k
2022

k=2022
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Aufgabe 3:
a. ks gilt
(arccosx) = ! und (arcsinz)’ = ! fir —l<z<1
1 — a2 V1—22 '

Wieso ist die Funktion f(x) = arccosx + arcsinz auf dem Intervall [—1,1]
konstant? Und welchen Wert hat diese Konstante?

Bestimme die Anzahl der Losungen der Gleichung z7 — 723 +2 = 0.

Zeige nur mit Hilfe der Grenzwert—Definition, dass die folgende Funktion in

z = 0 unstetig ist:
x—1 firz<O0
f(x)_{w+2 fiir x > 0.

In2
/ (e —1)duz.
0

1
/ In(1+ z)dx
0

Berechne das Integral

Wie kénnte man das Integral

auf das zuvor berechnete zuriickfiihren?
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